



Во Владимирской области директорам двух коммерческих компаний предъявлено обвинение в применении насилия к сотрудникам полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области продолжается расследование уголовного дела по факту применения насилия к сотрудникам отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального управления МВД России. Генеральным директорам обществ с ограниченной ответственностью «Комплексные инженерные системы» 30-летнему Олегу Васильеву и «НефтеГазИнжиниринг» 28-летнему Павлу Лебедеву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти). По версии следствия, 2 октября 2013 года трое сотрудников полиции, имея законные полномочия, вошли в кабинет Васильева, расположенный в здании ЗАО «НИКТИД», и предложили предоставить им документацию за трехлетний период деятельности и передать электронные носители с информацией для решения вопроса об изъятии необходимых объектов для исследования. В процессе выполнения мероприятий в кабинет вошли иные участники инцидента – руководитель второй фирмы - Лебедев, а также жители города Владимира Майоров и Ермолаев. Увидев, что Ермолаев по просьбе Васильева пытается вынести из помещения сейф и ноутбук в целях их сокрытия от проверки, полицейские блокировали выход из кабинета. В ответ на это руководители компаний схватили одного из сотрудников полиции за руки и с силой толкнули. Не подчиняясь законным требованиям оперуполномоченных полиции, Ермолаев, продолжая действия, направленные на сокрытие предметов проверки, ударил другого полицейского сейфом по голове и убежал. В ходе потасовки пострадал и третий сотрудник полиции. С телесными повреждениями в виде закрытой черепно-мозговой травмы с сотрясением мозга пострадавшие госпитализированы в местную клинику, их состояние в настоящее время оценивается как удовлетворительное. Все участники инцидента после возбуждения уголовного дела скрылись от следствия, однако, зная о проведении оперативно-розыскных мероприятий, вечером 4 октября 2013 года Лебедев и Васильев с адвокатами добровольно явились в следственное управление. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых Васильева и Лебедева избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проведение розыскных мероприятий в отношении 30-летнего Дмитрия Ермолаева и 32-летнего Дмитрия Майорова, проверяемых на причастность к совершению преступления, продолжается.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594348>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
